
V pátek na Jiřáku startuje Regionfest - největší
farmářské tržiště v republice
20.10.2010

To nejlepší, co nabízejí malí a střední výrobci a zemědělci ze všech regionů Čech a Moravy mohou ochutnat
návštěvníci prvního Regionfestu v Praze v pátek 22. a sobotu 23. října. Na náměstí Jiřího z Poděbrad
postaví své stánky výrobci ocenění v projektu ministerstva zemědělství Regionální potravina.

Ochutnat a nakoupit bude možné například přírodní ovocné šťávy, zeleninu, pečivo, uzeniny a masné
výrobky, pivo, sýry, cukrářské a mléčné výrobky a další pochoutky. Všechny výrobky ocenily odborné
poroty v prvním ročníku projektu Regionální potravina. V každém kraji mohl získat toto prestižní ocenění
jen jeden výrobek v každé ze šesti kategorií. Pražský Regionfest je největší přehlídkou oceněných
regionálních zemědělských a potravinářských produktů v letošním roce.

Pro pohodlný rodinný nákup přichystali organizátoři dětský koutek s hlídáním. Děti si přijdou na své i
během kulturního programu – připravena jsou dětská divadelní představení a soutěže.

Všem návštěvníkům je pak určena kuchařská show nebo ukázky tradičních řemesel a výroby domácích
potravin s ochutnávkou. Těšit se mohou na pečení placek, stloukání másla, zdobení perníčků a šlapání zelí.
V sobotu se navíc mohou návštěvníci Regionfestu zapojit do pokusu o překonání světového rekordu
v počtu vyrobených jednohubek. Ten současný činí 9500 kusů.

Regionfest má i svou odbornou část. Na vysoké škole zemědělské proběhne v pátek dopoledne seminář
pro studenty a regionální výrobce. Zástupci ministerstva vysvětlí záměry a budoucnost projektu, seznámí
účastníky se zkušenostmi z podobných projektů v zahraničí a odpoví na otázky účastníků.

 

 

Program Regionfestu:

Pátek 22.10.

13:00 Lidová muzika Kapric
14:00 Dětský sbor Vonička
13:30 Dětské divadelní představení
17:30 Kulinářská show kuchaře Buška

 

Sobota 23.10.



10:00 Dětské představení divadla
13:00 Dětský rockový sbor „Svatý pluk“
14:00 Pokus o překonání rekordu
15:30 Dětské soutěžní odpoledne

Během celého dne hraje lidová muzika Kapric


